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Vanliga	frågor	
	

Fråga: Hur ändrar jag min kontaktinformation? 

Svar: För närvarande kan endast klubbpresidenter, klubbsekreterare och LCI:s personal vid 
huvudkontoret ändra en medlems kontaktinformation. Kontakta din klubbsekreterare 
eller District and Club Administration Division (districtadministration@lionsclubs.org) 
för att uppdatera din kontaktinformation.   

Fråga: Hur kan jag ta bort uppgifter från min lista ?   

Svar:  Uppgifter kan endast tas bort från listan genom programmering. Uppgifterna 
uppdateras när informationen anges på MyLCI, till exempel kommer klubbtjänstemän 
att se en uppgift om att genomföra den månatliga medlemsrapporteringen tills att de 
har genomfört månadens rapportering.    

Fråga: Hur kan jag se tjänstemännen i mitt multipel distrikt?   

Svar:  Menyn Mitt multipeldistrikt tillhandahåller information om hela multipeldistriktet. För att 
se multipeldistriktets tjänstemän, välj Tjänstemän i menyn Mitt multipeldistrikt.   

 För att se tjänstemän i ett individuellt distrikt, väl Tjänstemän i menyn Mitt distrikt. 

För att se alla multipeldistrikts-, distrikts- och klubtjänstemän i multipeldistriktet kan du 
ladda ner information om multipeldistriktet. Välj Ladda ner information i menyn Mitt 
multipeldistrikt.  

 


